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V SODELOVANJU Z JAVNO AGENCIJO REPUBLIKE SLOVENIJE ZA PODJETNIŠTVO IN TUJE INVESTICIJE, MINISTRSTVOM ZA GOSPODARSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, VELEPOSLANIŠTVOM REPUBLIKE SLOVENIJE V RUSKI FEDERACIJI,
in GOSPODARSKO ZBORNICO SLOVENIJE
poslovni forum
»IDEJE, INOVACIJE IN ZELENE TEHNOLOGIJE – KATALIZATORJI GOSPODARSKEGA SODELOVANJA MED SLOVENIJO IN RUSIJO« 
8. junij 2011 

Kraj dogodka: Moskva, hotel*****

Konceptualna zasnova izvedbe foruma:

V letu 2011 ruska vlada in zasebni investitorji načrtujejo obsežnejšo modernizacijo proizvodnih zmogljivosti, modernizacijo zdravstvene oskrbe, šolstva, športnih objektov, kot tudi izvedbo projektov, povezanih s povečanjem učinkovitosti mestnih infrastruktur.

Med obiskom predsednika Slovenije dr. Danila Türka v Moskvi novembra 2010 je ruska vlada uradno izrazila željo, da bi slovenska podjetja sodelovala pri projektih modernizacije v Rusiji, v ta namen sta obe državi podpisali ustrezne sporazume.
Mnoga slovenska podjetja že imajo inovacijski potencial in inovativne rešitve na navedenih področjih, vendar pogosto nimajo dovolj neodvisnih ekonomskih vzvodov, da bi premagala določene obstoječe vstopne ovire ruskega trga in se tako uvrstila med udeležence v teh projektih. Skupni nastop pod okriljem »zelenih tehnologij« je za slovenska podjetja nedvomno priložnost za učinkovito predstavitev, za ruske partnerje pa možnost natančne seznanitve s ponudbo slovenskih podjetij. 
Glavni partner foruma:

Metalurška skupina Koks.
Ciljna publika: direktorji ruskih proizvodnih podjetij in podjetij storitvenega sektorja, predstavniki regij RF, predstavniki medijev.
Podsekcije foruma in predvideni partnerji:

· informacijske tehnologije kot katalizator modernizacije gospodarstva;

· tehnološka modernizacija proizvodnih zmogljivosti – rešitve iz Slovenije;
· kompleksne infrastrukturne rešitve in razvoj mesta;
· inovativne tehnologije v zdravstvu in izobraževanju
Pogoji udeležbe komercialnih podjetij - sponzorjev: 

1.500 EUR za status partnerja podsekcije, 1.000 EUR za člane Kluba
Za obiskovalce in povabljene goste je udeležba brezplačna.
