Gospodarski profil županije Hajdú-Bihar

Splošni podatki:

Površina županije: 6200 km2

Center: Debrecen

Prebivalstvo: 541.000

Geografski položaj: županije meji z Romunijo in je blizu meje z Ukrajino.

Prometne povezave: Razviti železniški promet, letališče v Debrecenu. Avtocesta M35.

Gospodarstvo:

Število gospodarskih družb je 23 302 večina teh družb je d.o.o. Več kot polovica gospodarskih družb županije opravlja svojo dejavnost v Debrecenu. Neto prihodek vseh gospodarskih družb je dosegel 2 mrd. HUF v letu 2009, kar je pomenilo 10% zmanjšanje v primerjavi s prejšnjim letom. 85% prihodka prihaja iz prodaje na notranjem trgu, 15% pa prihaja iz izvoza. Volumen izvoza se je zmanjšal v letu 2009 za 18,2%.
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V županiji sta najpomembnejši panoga storitve in trgovina.  Znotraj predelovalne industrije so značilne živilska industrija (29%), kemijska industrija (30%) ter strojništvo (21%). Največji izvozni potencial je v strojništvu, kjer se izvaža 82,5% proizvodnje. V kemijski industriji je ta delež 65,4%, v živilski industriji pa 17,9%. Največ delavcev se je zaposlilo v predelovalni industriji in v storitveni panogi.  

Na seznamu 100 največjih podjetij na podlagi prihodka je bilo na prvem mestu TIGÁZ (oskrba z elektriko in plinom), na drugem pa KITE (trgovina s kmetijskimi izdelki). Na tretjem mestu je bilo farmacevtsko podjetje TEVA. Med izvoznimi podjetji je bilo najbolj uspešno podjetje TEVA, na drugem mestu pa NI Hungary Software in Hardware (proizvajalec računalniške opreme).

Univerza v debrecenu je pomembni raziskovalni center na področju biotehnologije. Številna podjetja so v mestu v tej panogi. 
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