Čezmejno opravljanje storitev v Avstriji in Sloveniji 
Vedno več avstrijskih in slovenskih podjetij želi koristiti sosednji trg in tam ponuditi svoje storitve, ne da bi jim bilo treba ustanoviti podjetje. Svoboda opravljanja storitev jim to omogoča, če je dejavnost začasna. 

Podjetje, ki ima sedež v državi članici in izpolnjuje pogoje za opravljanje storitev, lahko svoje storitve ponudi in opravlja v drugi državi članici, ne da bi moralo tam ustanoviti podjetje.  Avstrijska podjetja lahko v Sloveniji opravljajo storitve brez omejitev  že sedaj. Za slovenska podjetja, ki želijo opravljati storitve v Avstriji,  pa velja še do 1. maja 2011– za določene panoge –prehodno obdobje. To prehodno obdobje velja zlasti za področje gradbeništva in za sorodne panoge. To je posledica Pristopne pogodbe Slovenije k Evropski uniji.
1. Kaj so storitve?

Storitve so obrtniške, trgovske in rokodelske storitve ter storitve prostih poklicev, ki jih podjetje opravlja začasno in proti plačilu v drugi državi članici. Med storitve sodijo tudi gradbena dela, pravno in davčno svetovanje, oglaševanje, storitve v zvezi z nepremičninami, čiščenje, turizem, gostinske storitve in pa tudi montaža izdelkov. 
Poseben izziv je določiti, ali je storitev začasne narave. Ali je dejavnost začasna, se določa na podlagi pogostosti, rednega ponavljanja in stalnosti dejavnosti. Za tiste, ki opravljajo dejavnost trajno, svoboda opravljanja storitev ne velja. V drugi državi članici se morajo nastaniti, to pomeni, da morajo tam ustanoviti podjetje ali podružnico. 

Z zakonom ni določeno, kako dolgo lahko traja začasno obdobje. Evropsko sodišče zastopa mnenje, da začasno obdobje lahko traja več let, kot npr. v primeru večjih gradbenih projektov. Avstrijske oblasti pa menijo, da je storitev začasna samo, če ne traja več kot 6 mesecev. 
Z davčnega vidika pa je treba upoštevati, da je lahko tudi v primeru začasnega opravljanja storitev izpolnjen pogoj »stalne poslovne enote«. V primeru gradbišča, objekta v izgradnji ali inštalacijskega projekta je izpolnjen pogoj za stalno poslovno enoto, če gradbišče, objekt v izgradnji ali inštalacijski projekt traja več kot 12 mesecev. Poslovna enota je zavezana, da v kraju, v katerem se nahaja, obdavči dohodek iz dejavnosti poslovne enote. Če torej dela slovenskega podjetja na gradbišču v Avstriji trajajo več kot 12 mesecev, mora slovensko podjetje v Avstriji prijaviti poslovno enoto in v Avstriji obdavčiti dohodek, ki ga je ustvarila poslovna enota v Avstriji. Enako velja tudi za avstrijsko podjetje v Sloveniji.
2. Katere dejavnosti sodijo na področje gradbeništva?

Na področje gradbeništva sodijo poleg gradnje novih stavb in drugih novogradenj tudi obnove,  splošna popravila in sorodne panoge. Med sorodne panoge sodijo npr priprava gradbišča, inštalacijska dela, izolacijska dela, stavbno mizarstvo, zaključna gradbena dela in drugo.  
Vgradnja vrat, oken, okvirjev za vrata in okna, kuhinjska oprema, stopnice, oprema za trgovine in podobno, kar je izvajalec sam proizvedel in je  iz lesa ali drugih materialov, prav tako sodi na področje gradbeništva.

3. Katere korake mora upoštevati podjetje?

Podjetje, ki želi opravljati v storitve, ki sodijo na področje reguliranih obrti/dejavnosti, mora pred začetkom izvajanja storitev priglasiti opravljanje storitev pristojnemu uradu v državi, v kateri želi opravljati storitve. V priglasitvi mora podjetje v skladu z zakonodajo, ki velja v državi, v kateri želi opravljati storitve, opredeliti dejavnost, ki jo želi opravljati. Tukaj pa se v praksi pokažejo težave, ker slovenska in avstrijska zakonodaja nista enaki. V Avstriji obstajajo določeni poklici in dejavnosti, ki v Sloveniji ne obstajajo in obratno. Tako npr. v Avstriji obstaja poklic gradbenega mojstra (Baumeister), ki lahko opravlja vse dejavnosti, ki jih v Sloveniji opravljajo odgovorni projektant, odgovorni nadzornik in odgovorni nadzornik posameznih del. Prav tako v Avstriji ne sodijo enake dejavnosti med regulirane dejavnosti kot v Sloveniji.
V postopku priglasitve dejavnosti je treba dokazati, da je podjetje v drugi državi članici opravljalo dejavnost, ki jo želi priglasiti, že dve leti pred priglasitvijo ali pa, da je dejavnost v drugi državi članici regulirana in so v domači državi izpolnjeni vsi pogoji za opravljanje določene dejavnosti. V nasprotnem primeru je potrebno priznanje poklicne kvalifikacije. V določenih panogah je potreben predhodni vpis v imenik pristojne zbornice. To velja npr. za arhitekte. Postopek priznanja poklicne kvalifikacije pa bo – po mojem mnenju – največji izziv po 1.5.2011, ker izobraževanje in pogoji za opravljanje določene dejavnosti v Sloveniji in Avstriji niso enaki. 
Priglasitev opravljanja storitev je vedno veljavna za eno leto in  bo potrebna tudi po 1. maju 2011.

4. Napoteni delavci 
Podjetja lahko opravljajo storitve v drugi državi članici s svojimi zaposlenimi. Kdo velja kot zaposlen, se določa po gospodarskih kriterijih in ne po tem, ali je bila sklenjena pogodba o zaposlitvi. 
Medtem, ko je priglasitev napotenih delavcev v Sloveniji formalni postopek, potrebujejo delavci, ki jih slovensko podjetje napoti na delo v Avstrijo – v določenih panogah – dovoljenje. Na področju gradbeništva je do 1. maja 2011 treba pridobiti delovno dovoljenje. Po 1. maju 2011 bodo napoteni delavci na področju gradbeništva potrebovali potrdilo o napotitvi. Potni nalog ne nadomesti potrdila o napotitvi.
Za napotene delavce v občutljivih sektorjih je trenutno potrebno dovoljenje o napotitvi, v liberaliziranih panogah pa potrdilo o napotitvi. Po 1. maju 2011 bodo napoteni delavci obeh sektorjev potrebovali potrdilo o napotitvi.
Napotiti je mogoče tudi delavce iz tretjih držav, kot npr. državljane Bosne ali Hrvaške, ki so redno zaposleni v eni od držav članic in imajo delovno dovoljenje in bivalno vizo.
Napotenim delavcem je treba plačati plačo in druge prejemke v skladu z kolektivno pogodbo, ki velja v državi, v kateri podjetje opravlja storitve. Napoteni delavci slovenskega podjetja prejemajo plačo v skladu z veljavno avstrijsko kolektivno pogodbo. Na področju gradbeništva pa je treba plačati tudi prispevke BUAK. Ker so slovenske plače nižje od avstrijskih, napoteni delavci avstrijskih podjetij v Slovenijo tudi v času napotitve prejemajo plačo v skladu z avstrijsko kolektivno pogodbo.

Prispevki za socialno zavarovanje in pokojnino se plačujejo v državi, v kateri ima delavec sklenjeno delovno razmerje še za obdobje dveh let. To obdobje se v izrednih primerih lahko podaljša do 5 let. Slovenski delojemalec, ki je napoten v Avstrijo, plačuje prispevke za socialno zavarovanje in pokojnino v Sloveniji, avstrijski delojemalec pa v Avstriji. 

Napoteni delavci, ki v drugo državo niso napoteni za več kot 183 dni v koledarskem letu v Avstrijo, odvajajo davek na dohodnino v državi, v kateri imajo svoje stalno prebivališče. Če napotitev presega 183 dni na koledarsko leto, se dohodek obdavči v državi, kjer zaposleni dela. Če torej slovensko podjetje napoti delavca v Avstrijo za več kot 183 dni v koledarskem letu, odvaja delavec davek na dohodnino v Avstriji. 
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