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JAVNI POZIV NAMENJEN UGOTAVLJANJU INTERESA IN PREDLOGOV 
ZA USTANOVITEV IN DELOVANJE SLOVENSKIH HIŠ V TUJINI

1. Izvajalec javnega poziva

Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

2. Pravna podlaga za izvedbo javnega poziva

Ministrstvo za gospodarstvo objavlja javni poziv na podlagi Vladnega programa za spodbujanje internacionalizacije podjetij v obdobju 2010-2014, ki ga je Vlada RS sprejela 29. 7. 2010 (št. sklepa 30500-3/2010/10 z dne 29.7.2010). Vladni program predvideva, da bodo - kot pomemben del promocije slovenskega gospodarstva ter države kot celote - v tem obdobju vzpostavljene tudi t.i. »slovenske hiše«, ki bodo združevale na določenem trgu prisotna slovenska podjetja, agencije, organizacije ter druge akterje. 

3. Namen in cilj javnega poziva

Namen javnega poziva je identificirati interes gospodarskih subjektov ter predloge potencialnih izvajalcev (predlagateljev) glede vzpostavitve in delovanja slovenskih hiš v tujini (prednostno v državah, kjer Slovenija še nima ene od oblik podpornih oz. predstavniških institucij: diplomatsko-konzularnega predstavništva RS v tujini, predstavništva slovenskega gospodarstva ali poslovnega kluba (informacije o obstoječih predstavništvih RS lahko najdete na spletnih straneh: http://www.mzz.gov.si/si/predstavnistva_po_svetu, http://www.japti.si/podrocja-dela/predstavnistva-slovenskega-gospodarstva-v-tujini in  http://www.japti.si/podrocja-dela/slovenska-podjetja-na-tujih-trgih/slovenski-poslovni-klubi-v-tujini). 
Cilj javnega poziva je, na podlagi analize prejetih predlogov, pridobiti podlago za pripravo javnega razpisa za sofinanciranje takih projektov slovenskih hiš, ki bodo služile interesu slovenskega gospodarstva. 
Projekt slovenskih hiš je nova ideja oblike podpore države gospodarskim subjektom pri vstopu in nastopanju na tujih trgih. Takšna oblika pomoči je primerna in smiselna zgolj na tujih trgih, kjer je interes in potencial gospodarskega sodelovanja dovolj velik na strani gospodarskih subjektov, saj gre za dolgoročen projekt, kateri se mora v kasnejših letih biti sposoben financirati iz lastnih sredstev.

Predlagani projekt mora biti dolgoročen. V zagonski fazi bo projekt deloma podprt z javnimi sredstvi, ki se bodo postopoma zmanjševala, del sredstev pa bo moral zagotoviti izvajalec oz. gospodarski subjekti, ki bodo deležni storitev izvajalca. Delež sofinanciranja iz javnih sredstev bo določen z javnim razpisom. Po preteku določenega obdobja bo moral za delovanje slovenske hiše poskrbeti izvajalec oz. podjetja, ki bodo deležna njegovih storitev. 
Nabor projektov iz javnega poziva ni osnova za odločitev o sofinanciranju projektov. Po drugi strani oddaja prijave na poziv ni pogoj za prijavo na razpis, ki bo predvidoma objavljen v drugi polovici leta 2011. 

4. Pogoji za prijavo na javni poziv (predlagatelji)

Predlog projekta v skladu s tem pozivom odda pravna oseba ustanovljena v Republiki Sloveniji in/ali s poslovno enoto v državi v kateri predlaga izvedbo projekta. Poslovna enota v tujini ni pogoj za predložitev predlogov na podlagi tega javnega poziva, bo pa pogoj za prijavo na naknadno objavljenem razpisu. 

5. Vsebinske usmeritve

Slovenske hiše naj bi združevale na določenem trgu prisotna slovenska podjetja, agencije, organizacije ter druge akterje. Poleg nudenja neposredne pomoči gospodarskim subjektom preko iskanja poslovnih priložnosti, navezovanja stikov s potencialnimi partnerji, svetovanja glede poslovanja v določeni državi in promocije gospodarskih priložnosti v Sloveniji, bi morali izvajalci projekta slovenske hiše poslovnežem, ki državo obiščejo priložnostno, zagotavljati prostor, ki jim omogoča urejanje zadev v tem času (poslovni sestanki, dostop do interneta), slovenskim podjetjem v svojih prostorih omogočati predstavitev ponudbe njihovih podjetij (razstava proizvodov, katalogi) in skrbeti za predstavljanje slovenskega gospodarstva (npr. prek organizacije gospodarskih dogodkov). Predlagatelj projekta slovenske hiše za določen trg naj bi predvidel tudi vzpostavitev spletne strani slovenske hiše, kjer bodo objavljene osnovne informacije o predlaganem trgu in aktualne informacije o delovanju slovenske hiše na tem trgu.
Pričakujemo, da bodo predlogi vsebovali: 

· opredelitev in utemeljitev izbora države in mesta v katerem naj bi se slovenska hiša nahajala (tržni potencial in poslovne priložnosti, interes gospodarskih subjektov (konkreten seznam oz. število interesentov – podjetij ki so zainteresirana za vstop na trg oz. so na njem že aktivna in bi želela pomoč slovenske hiše), vzpostavljeni kontakti predlagatelja s predstavniki gospodarstva in politike), 

· opredelitev aktivnosti, ki bi jih slovenska hiša izvajala za slovenske gospodarske subjekte, 
· opredelitev kadrov, ki bi bili potrebni za izvedbo tovrstnega projekta,

· predlog velikosti objekta, v katerem bi potekal projekt slovenske hiše (hiša, pisarna, kvadratura ipd.),

· opredelitev višine stroškov (specifikacija: stroški organizacije poslovnih dogodkov v državi, kjer bo sedež hiše in v Sloveniji, stroški promocije, stroški intelektualnih in osebnih storitev, vezanih na organizacijo poslovnih dogodkov oz. izvedbo aktivnosti slovenske hiše, stroški administrativne pomoči pri izvajanju aktivnosti, stroški najemnine prostorov delovanja slovenske hiše). Višino sofinanciranja v relativnem in absolutnem znesku bo določil javni razpis. 

6. Upravičeni stroški

Izvajalci dejavnosti slovenskih hiš bodo izbrani z javnim razpisom, ki ga bo, potem ko bodo analizirani interesi in predlogi pridobljeni na podlagi tega javnega poziva, objavilo Ministrstvo za gospodarstvo oz. njegova izvajalska agencija.  
Med upravičene stroške, ki bodo deležni sofinanciranja, se bodo predvidoma šteli: stroški organizacije poslovnih dogodkov v državi, kjer bo sedež  slovenske hiše in v Sloveniji, stroški promocije, stroški intelektualnih in osebnih storitev, vezanih na organizacijo poslovnih dogodkov oz. izvedbo aktivnosti slovenske hiše, stroški administrativne pomoči pri izvajanju aktivnosti, stroški najemnine prostorov delovanja slovenske hiše.

Vse ostale morebitne stroške v zvezi vzpostavljanjem  in delovanjem slovenske hiše bo moral predlagatelj projekta kriti iz lastnih virov oz. iz prispevkov gospodarskih subjektov, ki bodo deležna njegovih storitev. 

7. Dokumentacija javnega poziva

Dokumentacija javnega poziva obsega:

- besedilo javnega poziva

Predlagatelj projekta vzpostavitve in delovanja slovenske hiše predloži svojo idejo tako, da predloži predlog projekta, ki vsebuje zahtevane elemente iz točke 5. tega javnega poziva. 

8. Oddaja predlogov

Predlagatelj projekta vzpostavitve in delovanja slovenske hiše predlog odda v tiskanem izvodu in elektronski verziji na zgoščenki na naslov: Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, Ljubljana, do vključno 9. maja 2011. Na kuverti naj bo navedba »Javni poziv – Slovenske hiše«. 
