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Zadeva: 
Začetek začasne uporabe Sporazuma o pridružitvi med EU in njenimi državami članicami, na eni strani, ter Centralno Ameriko na drugi strani za Honduras, Nikaraguo in Panamo
Junija 2012 so Evropska unija in države Srednje Amerike (Kostarika, Salvador, Gvatemala, Honduras, Nikaragva in Panama) podpisale obsežen pridružitveni sporazum, ki zajema tudi ambiciozen trgovinski del. Sporazum obsega tri stebre: politični dialog, sodelovanje in trgovina. Do začasne uporabe sporazuma za tri države in sicer Honduras, Nikaragvo in Panamo bo prišlo 1. avgusta 2013. Sporazum bo stopil v veljavo takoj, ko ga ratificirajo vse strani.
Kaj bo sporazum prinesel
· odprava večine tarifnih stopenj 
· pogodbenice odpravljajo svoje carine za blago s poreklom iz druge pogodbenice v skladu in z roki določenimi v prilogi I (seznami za odpravo tarif). Odprava carin bo postopna skozi časovno obdobje 10 oziroma za 4% proizvodov 15 let. Za 68 % industrijskih in ribjih izdelkov, ki jih EU izvozi v Srednjo Ameriko, bo zagotovljena takojšnja odprava carin. Ko bo trgovinski del Sporazuma začel veljati, bodo EU izvozniki nekmetijskih proizvodov letno prihranili 110 mio EUR;
· boljši pogoji trgovanja zaradi novih standardov na področju netarifnih ovir pri dostopu na trg, konkurence in zaščite intelektualne lastnine,

· izboljšan dostop do javnih naročil, storitev in investicij,

· bolj predvidljivo okolje za trgovino z mehanizmi za reševanje sporov na področju netarifnih ovir in dvostranskim mehanizmom za reševanje sporov, 

· predvideno je sodelovanje pri pripravi novih ukrepov, ki bi lahko predstavljali netarifne ovire za trgovino, prav tako je predvideno sodelovanje na področju sanitarnih in fitosanitarnih ukrepov;

· okrepljeno regionalno sodelovanje z uveljavitvijo enotnih uvoznih dajatev za celo regijo in uporabo enotne carinske listine,
· fleksibilna in jasna pravila o poreklu blaga s predvideno kumulacijo porekla znotraj regije,
· podpora trajnostnem razvoju in posvetovanje s civilno družbo.
Pomen trgovine med EU in Srednjo Ameriko
Delež EU v trgovini držav srednje Amerike predstavlja 10 %. Večji del trgovinske menjave teh držav pa je vezan na ZDA in ostale države iz regije. EU uvaža predvsem komunikacijsko opremo (53,9%) in kmetijske proizvode (34,8 % v letu 2010) ter izvaža predvsem strojno opremo (48,2%) in kemične proizvode (12,3%). V letu 2010 je vrednost EU izvoza bila 4,5 milijarde € in uvoza 7,6 milijarde €.

Predvideni učinki v državah Srednje Amerike
Pozitivni učinki bodo tako za EU kot države srednje Amerike predvsem v poglobljeni integraciji in v pozitivnih makro ekonomskih učinkih posebej na dolgi rok. Za države srednje Amerike bi ti učinki znašali okoli  2,6 milijarde €. Na nacionalni ravni pa od 44 mio € za Nikaragvo (0,5 % nacionalnega dohodka) do 920 mio € za Kostariko. EU bi pridobila 2,3 milijarde €. Dohodki za osebe  z nižjo in visoko kvalifikacijo bi se povečali (izjema je Panama). Sporazum bo pozitivno vplival tudi na odpravo revščine, saj se bo celotni regiji zmanjšala za 0,6 %. Trgovinski tokovi bi se povečali, največ pa bi pridobilo pridelovanje sadja, zelenjave in oreščkov, posebej še v Panami in Kostariki. Gvatemala in Nikaragva pa naj bi postali bolj konkurenčni v proizvodnji tekstila in oblačil.

Predvideni učinki v Sloveniji

Obseg blagovne menjave med Slovenijo in državami srednje Amerike je skromen, a narašča. Medtem ko je v obdobju med letoma 2007 in 2009 znašal le okrog 3 mio € (cca 2 mio € izvoza in ca 1 mio € uvoza),  je v letu 2012 znašal 10 mio € (cca 4,7 mio € izvoza in 5,6 mio € uvoza). Slovenija je torej neto uvoznica blaga iz teh držav. Dobre 92 % blagovne menjave je v letu 2012 odpadlo na Kostariko (4,2 mio €),  Panamo (3,6 mio €) in Gvatemalo (1,8 mio €). Obseg blagovne menjave po ostalih državah srednje Amerike (Honduras, Nikaragva in El Salvador) je znašal pod 1 mio € na državo. 

Bistven delež izvoza v države srednje Amerike v letu 2012 je prispeval izvoz hidravličnih turbin v Kostariko (7 mio €). Med drugimi pomembnejšimi proizvodi, ki jih je Slovenija v letu 2011 izvozila v Kostariko, so še naprave za filtriranje zraka, mlinski kamni, strojne žage za les, deli hidravličnih turbin ipd. Slovenija je v Panamo leta 2012 največ izvozila izdelkov iz aluminijevih zlitin, zdravil ter montažnih zgradb. 

Pretežni delež uvoza iz držav srednje Amerike v letu 2012 je prispeval uvoz banan – pretežno iz Kostarike (3,1 mio €) in Gvatemale (1,5 mio €), v manjšem obsegu pa tudi iz Paname in Hondurasa. 

Uveljavitev trgovinskega sporazuma med EU in državami srednje Amerike bo imela za posledico obojestransko ukinitev carinskih dajatev pri uvozu za pretežni del trgovine med pogodbenicama sporazuma. Za najmanj občutljive proizvode se bodo carinske dajatve ukinile z začetkom začasne uporabe sporazuma, medtem ko se bodo za občutljive proizvode carinske dajatve postopno linearno zniževale in ukinile po preteku določenega prehodnega obdobja, katerega dolžina je odvisna od občutljivosti proizvoda za pogodbenico. Za določene proizvode pa se bodo carinske dajatve le zmanjšale oziroma ukinile v okviru tarifnih kvot.

Sporazum bo prinesel postopno znižanje carinskih dajatev za banane, in sicer se bo carinska dajatev iz sedanjih 136 €/1000 kg po začetku uporabe sporazuma postopno zniževala in od leta 2020 dalje znašala 75 €/1000 kg. Do leta 2019 bodo preferencialne carinske stopnje veljale le za določen letni obseg uvoza, ki je določen za vsako državo srednje Amerike posebej. Ko je ta obseg dosežen, pa lahko EU pri uvozu banan v preostanku leta zaračuna carinsko dajatev v višini osnovne dajatve ali takrat dejansko uporabljene MFN (tista ki je nižja).

Medtem ko pri uvozu hidravličnih turbin, delov pip, ventilov ipd. naprav  ter delov hidravličnih turbin v Kostariko že sedaj ni treba plačati carinskih dajatev, bo sporazum prinesel postopno znižanje trenutno veljavne 14% carinske dajatve za igre, ki se poženejo s kovancem oz. na drug podoben način. Ta se bo tako v Kostariki kot tudi v Panami v letih po začetku uporabe sporazuma postopno linearno zniževala in ukinila v prehodnem obdobju 10 let po začetku uporabe sporazuma. Za plošče, pločevine  in trakove iz aluminija s trenutno carinsko stopnjo 10% ter za kompresorje za hladilne naprave s trenutno carinsko stopnjo 3% pri uvozu v Panamo se bo carinska dajatev ukinila z začetkom uporabe sporazuma. Za konstrukcije in dele iz železa ali jekla pa se bo trenutna carinska stopnja 10% postopno linearno zniževala in ukinila v prehodnem obdobju 15 let po začetku uporabe sporazuma.

Vsebina sporazuma

Sporazum ima 363 členov in je razdeljen na več naslovov in poglavij. Sestavni del sporazuma so priloge, in sicer: Priloga I - Odprava carin; Priloga II - Opredelitev izdelkov s poreklom; Priloga III - Medsebojna upravna pomoč v carinskih zadevah; Priloga IV - Posebne določbe v upravnem sodelovanju; Priloga V - Obravnava upravnih napak; Priloga VI - Pristojni organi; priloga VII - Zahteve in določbe za odobritev obratov za proizvode živalskega izvora; Priloga VIII - Smernice za izvajanje preverjanj; Priloga IX - Kontaktne točke in spletna mesta; Priloga X - Seznam obveznosti v zvezi z ustanavljanjem; Priloga XI - Seznam obveznosti za čezmejno opravljanje storitev; Priloga XII - Pridržki pogodbenic glede ključnega osebja in diplomiranih pripravnikov; Priloga XIV - Seznami obveznosti v zvezi s prodajalci poslovnih storitev; Priloga XV - Informacijske točke; Priloga XVII - Seznam imen, ki se uporabijo za zaščito geografske označbe na ozemlju pogodbenic, Priloga XVIII - zaščitene geografske označbe, Priloga XIX k naslovu IX (regionalno gospodarsko povezovanje - seznam proizvodov), Priloga XX - k naslovu IX Regionalno gospodarsko povezovanje - seznam srednjeameriških tehničnih predpisov (RTCA), ki so v postopku usklajevanja; Priloga XXI - Pododbori, skupne izjave in Protokol o sodelovanju na področju kulture.

Povezava na besedilo sporazuma
http://eur-lex.europa.eu/JOHtml.do?year=2012&serie=L&textfield2=354&Submit=Search&ihmlang=sl









