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Zadeva: 
Začetek začasne uporabe Trgovinskega sporazuma med EU in njenimi državami članicami, na eni strani, ter Kolumbijo in Perujem na drugi strani za Peru
S 1. marcem 2013 se začne začasno uporabljati Trgovinski sporazum med EU in njenimi državami članicami, na eni strani, ter Kolumbijo in Perujem na drugi strani za Peru. Del za Kolumbijo se bo verjetno začel uporabljati aprila ali maja – datum bo objavljen v Uradnem listu EU. 
Kaj bo sporazum prinesel
· postopna liberalizacija blagovne menjave, zlasti z uporabo dogovorjenih določb glede carine in olajševanja trgovine, standardov, tehničnih predpisov in postopkov za ugotavljanja skladnosti ter sanitarnih in fitosanitarnih ukrepov:
· pogodbenice odpravljajo svoje carine za blago s poreklom iz druge pogodbenice v skladu in z roki določenimi v prilogi I (seznami za odpravo tarif). Odprava carin bo postopna skozi časovno obdobje 10 let. Za 80 % industrijskih in ribjih izdelkov, ki jih EU izvozi v Peru in za 65 % izdelkov izvoženih v Kolumbijo bo zagotovljena takojšnja odprava carin,

· ureditev geografskih označb in napredek pri necarinskih ovirah kot so alkoholni monopoli in davčna diskriminacija v Kolumbiji pri žganih pijačah;
· postopna liberalizacija trgovine s storitvami,

· razvoj okolja, ki spodbuja krepitev naložbenih tokov, olajševanje trgovine in naložb med pogodbenicami z liberalizacijo tekočih plačil in pretoka kapitala v zvezi z neposrednimi naložbami, 

· vzajemno odpiranje trgov za javna naročila:

· tudi Kolumbija in Peru bosta omogočili dostop  do javnih naročil na lokalni ravni kar bomo omogočilo sodelovanje evropskih podjetjih na razpisih za javna naročila;
· primerno varstvo pravic intelektualne lastnine, 

· spodbujanje mednarodne trgovine na način, ki prispeva k trajnostnem razvoju  ter

· vzpostavitev hitrega učinkovitega in predvidljivega mehanizma za reševanje sporov. 

Predvideni učinki v EU

Po izračunih Komisije naj bi se zaradi sporazuma povečal izvoz EU v Kolumbijo in Peru za okrog 4 milijarde € ter uvoz 2, 7 milijarde € iz Kolumbije in 940 mio € iz Peruja.
· Z implementacijo tega sporazuma bodo evropski izvozniki  industrijskih in ribjih izdelkov v 10 letih prihranili za 250 mio € na račun odprave carin v teh državah. Po daljši liberalizaciji pa še dodatnih 22 mio EUR za izvoz kmetijskih izdelkov.
· Evropski izvozniki avtomobilov in avtomobilskih delov bodo prihranili 33 mio €, izvozniki kemijskih proizvodov 16 mio € vsako leto ter tekstilna industrija prek 60 mio € letno. 
Predvideni učinki v Kolumbiji in Peruju
· Po oceni neodvisnih strokovnjakov bi se lahko kolumbijski GDP povečal za 1, 3%, Perujski pa za 0,7 %. 
Predvideni učinki v Sloveniji
KOLUMBIJA

· Slovenija je v letu 2011 v Kolumbijo izvozila za 3,8 mio € blaga, od tega skoraj samo industrijske proizvode, z izjemo rastlinskih sokov in ekstraktov. Največ v Kolumbijo izvažamo igrice z ekranom, električne števce, kompresorje za hladilne naprave, sesalnike za prah ter zdravila. 
· Kolumbija bo uvoz industrijskih proizvodov liberalizirala postopno. Tako bo uvoz kompresorjev ter zdravil carine prost z uveljavitvijo sporazuma, uvozne dajatve za igrice se bodo postopno liberalizirale v 8. letih, za električne števce v 6. letih in za sesalnike v 11. letih.
· V letu 2011 smo iz Kolumbije uvozili za 3,8 mio EUR blaga. Večji del uvoza  predstavljajo kmetijski proizvodi, od tega največ banane (v letu 2011 smo jih uvozili za 2 mio evrov) in kave s kofeinom. Od industrijskih proizvodov največ uvažamo različno ročno orodje in naprave za kmetijstvo. Sporazum bo najbolj vplival na naš uvoz banan, kjer se bodo uvozne dajatve postopno zniževale, iz sedanjih 176 €/1000 kg/net, na 75 €/1000 kg/net v letu 2020. Za ostalo blago, ki ga Slovenija uvaža iz Kolumbije, bo uvoz carine prost.
PERU

· Slovenija je v letu 2011 v Peru  izvozila za 1 mio € blaga, od tega vse samo industrijske proizvode. Največ smo v Peru izvozili gumijastih plošč, svinčenih akumulatorjev s tekočim elektrolitom, ploščato valjanih jeklenih izdelkov, igralnih avtomatov... 
· Carinska dajatev pri uvozu gumijastih plošč v Peru se bo postopoma odpravila v obdobju 11 let, prav tako carinska dajatev pri uvozu svinčenih akumulatorjev s tekočim elektrolitom, carinska dajatev pri uvozu igralnih avtomatov (igrice z ekranom) se bo postopoma odpravila v obdobju 6 let.  Uvoz valjanih jeklenih izdelkov v Peru pa bo prost plačila uvoznih carin.
· večino celotnega uvoza Slovenije iz Peruja predstavljajo kmetijski proizvodi. Med vsemi proizvodi seje v letu 2011 največ uvozilo zamrznjene skuše, nato kave s kofeinom, sledi pa še pločevina iz cinka, moka in zdrob iz saga ter barvila živalskega izvora. Kava s kofeinom se že sedaj uvaža brez plačila carine. Z uveljavitvijo sporazuma se bodo carinske dajatve za vse te izdelke ukinile. 
Vsebina sporazuma

Sporazum ima 337. členov in je razdeljen v več poglavij. Sestavni del sporazuma so priloge: 

· Priloga I - Seznami za odpravo tarif s časovnimi razporedi,

·  Priloga II - Posebna pravila o poreklu,

·  Priloga III - Opredelitev pojma izdelki s poreklom,

·  Priloga IV - Kmetijski zaščitni ukrepi,

·  Priloga V- Spremni dokumenti,

·  Priloga VI- Trgovinski sporazum in Priloga XII- Javna naročila, z dodatki, 

· Priloga IX - Pridržki glede začasne prisotnosti fizičnih oseb iz poslovnih razlogov) z dodatki,

·  Priloga X - Kontaktne točke za trgovino s storitvami, ustanavljanju in elektronskim poslovanjem, 

· Priloga XI - Dogovor o posameznih definicijah, 

· Priloga XIII - Seznam geografskih označb, 

· Priloga XIV - Mehanizem za necarinske ovire.

Povezava na besedilo sporazuma
http://eur-lex.europa.eu/JOHtml.do?year=2012&serie=L&textfield2=354&Submit=Search&ihmlang=sl
